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Obiectiv strategic: 

Crearea si punerea in practica a unui sistem national de actiune prin care ciclismul romanesc sa se poata dezvolta la toate nivelurile de practicare. Transformarea ciclismului romanesc intr-un mijloc educativ, intr-un factor de integrare sociala si o cale de promovare international a Romaniei.

Etapele elaborarii si implementarii strategiei

1. Martie 2013 – lansarea proiectului catre membrii afiliati, autoritati publice locale si centrale interesate, organizatiilor sportive neguvernamentale pentru dezbateri si aprobari. Proiectul va contine un chestionar privind situatia actuala si propuneri de imbunatatire. De asemenea, proiectul va fi transmis catre UCI.
2. Aprilie 2013 – dezbaterea proiectului in cadrul unor intalniri regionale cu toti membrii afiliati, autoritati publice si alte organizatii interesate
3. Mai 2013 – centralizarea si finalizarea strategiei pentru urmatorii 5 ani; aprobarea documentului in Adunarea Generala
4. Iunie 2013-Martie 2017 – Implementarea strategiei
Premise:

· Lipsa unei strategii coerente pentru dezvoltarea ciclismului romanesc

· Disparitia multor cluburi de ciclism cu traditie din Romania, in ultimii 20 ani

· Lipsa sportivilor romani din categoriile superioare atat la nivel de echipe cat si din competitiile internationale

· Lipsa unor competitii nationale de inalt nivel calitativ care sa ajute si sa sustina dezvoltarea sportivilor romani

· Pregatirea slaba a corpului tehnic si lipsa de perspectiva pentru atragerea si dezvoltarea unor noi tehnicieni calificati

· Management cu caracter empiric

· Prezenta slaba in mediile de comunicare publice

· Slaba implicare la evenimente publice sau private dedicate ciclismului

· Numarul redus de echipe profesioniste si de ciclisti profesionisti

· Lipsa de perspectiva pentru juniorii ciclisti si lipsa argumentelor pentru a-i atrage catre acest sport

· Lipsa unei coordonari la nivel de loturi nationale

· Baza sportiva materiala este ca si inexistenta: baze de pregatire, echipamente profesioniste
· Lipsa unor contracte pe termen lung cu parteneri sau furnizori comerciali si a unei strategii care sa atraga si sa mentina aceste entitati.

· Exploatarea insuficienta a fenomenului ciclist in conditiile in care acest sport devine din ce in ce mai popular in Romania
Obiectivele Federatiei Romane de Ciclism:
1. Calificarea a patru reprezentanti la Jocurile Olimpice de la Rio de Janeiro 2016 in probele de sosea si mountain bike si clasarea celor doi reprezentati in proba de sosea, in primii 50 de ciclisti. 
3. Calificarea a cinci sportivi (patru in proba masculina si unul in proba feminina) la Jocurile Paralimpice de la Rio de Janeiro 2016
4. Obtinerea unei medalii de aur la Jocurile Paralimpice de la Rio de Janeiro 2016.
5. Organizarea profesionista a Turului Romaniei avand ca obiectiv clasarea competitiei in categoria 2.1 si promovarea Romaniei si a ciclismului romanesc.
6. Formarea si pregatirea unui lot national stabil si profesionist avand ca finalitate promovarea unui ciclist in categoria pro
7. Cresterea si mentinerea numarului de ciclisti legitimati (juniori si seniori).
8. Dezvoltarea si implementarea unei strategii de promovare care sa atraga sponsori, parteneri si organizatii neguvernamentale in proiectele Federatiei.
9. Dezvoltarea si promovarea competitiilor cicliste dedicate amatorilor.
10. Construirea unei baze sportive de pregatire si concurs la standarde internationale, in Romania.
Strategia Federatiei Romane de Ciclism pentru perioada 2013-2017

Capitolul 1 – FRC, o federatie pentru ciclism!
Federatia Romana de Ciclism va fi singura autoritate nationala care va coordona un program de pregatire si dezvoltare cu durata de 10 ani, in urma caruia ciclismul din Romania se va putea numara printre primele 20 tari din Europa. Obiectivul va fi ca in fiecare an sa se reduca distanta care separa acum ciclismul romanesc de cel international.
Dezvoltarea si mentinerea de legaturi puternice cu Ministerul Sportului, COSR si UCI.
FRC va crea, dezvolta si implementa un sistem de competitii locale, regionale si nationale destinate cresterii nivelului ciclistilor din cluburile autohtone.
FRC va crea, dezvolta si coordona un sistem de pregatire destinat copiilor si juniorilor de la toate cluburile de ciclism din Romania.  Acesta va include un calendar de competitii nationale, pregatire centralizata in cadrul unor loturi pe categorii de varsta si participarea cu loturile nationale la competitii internationale. 
FRC va dezvolta si implementa un sistem de protejare a ciclistilor din punct de vedere sportiv si profesional: drepturi sportive, salariale, participari la competitii, echipament, suport tehnic (antrenor, mecanic, doctor, maseur).
FRC va dezvolta si implementa cu ajutorul partenerilor publici sau privati competitii de ciclism destinate amatorilor astfel incat sportul sa fie popularizat si sa poata fi atrasi noi sportivi.

FRC va stimula si va sustine activitatea cluburilor existente si va sustine dezvoltarea de noi cluburi.

FRC va reprezenta principalul element de sprijin pentru sportivi si cluburi in relatia cu autoritatile locale, centrale si alti parteneri. 

Responsabilitatea Federatiei de a pregati si pune la dispozitia cluburilor si loturilor nationale un corp tehnic de antrenori, mecanici, maseuri, pregatiti de catre tehnicieni straini.

Membrii Federatiei vor fi tratati in mod egal si corect de catre angajatii Federatiei. Forul de conducere si angajatii vor respecta statutul, regulamentele si hotararile Adunarii Generale si ale Biroului 
Capitolul 2- Reorganizarea Federatiei Romane de Ciclism
Initierea si concretizarea de discutii cu toti membrii afiliati pentru crearea unui cadru legislativ propice sustinerii ciclismului de masa si, in special, pentru comunitatile locale.
Tratarea tuturor membrilor afiliati pe principiul egalitatii si corectitudinii.

Crearea unei structuri de conducere si management care sa raspunda nevoilor actuale ale ciclismului. Concentrarea resurselor Federatiei pe sustinerea membrilor afiliati, atragerea de sponsori, dezvoltarea si imbunatatirea compartimentului tehnic specializat (antrenori, mecanici, medici) si promovarea ciclismului.
Crearea unei structuri flexibile de management si coordonare la nivel regional prin care membrii afiliati sa poata beneficia de sprijinul Federatiei rapid si eficient.

Capitolul 3 – Bugetul Federatiei Romane de Ciclism

Reorganizarea bugetului pe capitole de cheltuieli de importanta maxima: loturi nationale (pregatire si baza materiala), corp tehnic, competitii regionale si nationale, copii si juniori.
Cresterea bugetului pentru a putea acoperi si sustine pe viitor loturile nationale de sosea, mountainbike si paraciclism, la standarde internationale.
Crearea de noi categorii bugetare prin atragerea de sponsori care sa dezvolte si sa sustina proiectele Federatiei.
Constituirea unui buget de marketing si promovare prin care FRC sa isi poata face cunoscuta activitatea si atrage noi oportunitati financiare sau de imagine. 
Aprobarea de noi capitole bugetare, modificari de buget si modalitati de utilizare a sumelor din buget doar cu aprobarea Biroului Federal si cu informarea prealabila a tuturor cluburilor din Romania.

Capitolul 4 – Echipele nationale de ciclism

Infiintarea, mentinerea si dezvoltarea loturilor nationale de sosea, mountainbike si paralimpic.
Dezvoltarea, in parteneriat cu membrii afiliati a unei strategii de pregatire pentru sportivii aflati la loturile nationale. Crearea si folosirea nepartinitoare a unor criterii clare de selectie pentru loturile nationale: concursuri, evaluari, rezultate anuale in competitii interne si internationale.

Oferirea unor conditii la standarde internationale pentru loturile nationale din punct de vedere al programului de pregatire, locului de pregatire, echipamentelor sportive, personalului tehnic cat si din punct de vedere financiar (indemnizatii, prime, bonusuri).

Concentrarea atentiei si eforturilor Federatiei, in primul rand, asupra lotului national de juniori si cadeti pentru asigurarea unui viitor ciclismului din Romania. 

Capitolul 5 – Imaginea Federatiei Romane de Ciclism
Transformarea Federatiei Romane de Ciclism dintr-o entitate anonima, intr-o voce puternica a ciclismului romanesc. In calitatea sa de singura autoritate autorizata in acest sport, in Romania, FRC trebuie sa fie nu doar o prezenta verbala sau de imagine in mediul public. 
Obiectivul permanent al Federatiei va fi sa mentina o imagine corecta si coerenta a activitatii sale atat fata de partenerii externi (sponsori, parteneri, autoritati publice) cat si fata de membrii afiliati si sportivi. 

Colaborarea cu personal calificat in acest domeniu care sa ofere consultanta Federatiei si sa promoveze in colaborare cu aceasta proiectele, sportivii si imaginea Federatiei.

Dezvoltarea si mentinerea unei relatii constante, corecte si coerente cu presa din Romania: comunicate de presa, conferinte de presa, evenimente anuale dedicate jurnalistilor, intalniri informale.

Implicarea in evenimente publice dedicate ciclismului; oferirea de consultanta privind organizarea acestora si modul de desfasurare pentru a promova imaginea ciclismului romanesc.

Asocierea cu diverse organizatii neguvernamentale si fundatii caritabile pentru promovarea ciclismului ca sport de masa, dedicat tuturor.

Dezvoltarea de mijloace de comunicare profesioniste: website profesionist, cu informatii la zi; crearea si administrarea de conturi pe retelele de socializare pentru atragerea iubitorilor de ciclism; pliante, brosuri, rapoarte anuale.
Crearea unui grup de prieteni si sustinatori ai ciclismului romanesc din randul persoanelor publice din Romania: fosti ciclisti, autoritati publice, directori de companii, diplomati, fosti sportivi.

Capitolul 6 – Activitatea Federatiei Romane de Ciclism
Inglobarea tuturor ramurilor ciclismului prezente la nivel mondial, dar si in Romania (care nu beneficiaza in prezent decat de sustinerea pasagera a unor sponsori sau organizatii private): BMX, downhill, cross country, paraciclism, sosea, pista, trial.
Inglobarea si dezvoltarea de activitati curente, coerente si clare pentru toate categoriile de ciclisti, nu doar pentru profesionisti.
Analizarea si rediscutarea protocoalelor de colaborare cu Ministerul Sportului, Ministerul Educatiei si COSR pentru a promova ciclismul in scolile din Romania; introducerea ciclismului ca o activitate optionala pentru elevi.

Dublarea numarului de participanti la Campionatele Nationale in urmatorii patru ani.

Crearea de conditii propice dezvoltarii ramurilor de BMX, pista, paracycling atat pentru probele masculine cat si pentru cele feminine. Motivatia o constituie atat numarul mare de practicanti din Europa si din lume, numarul mare de concursuri internationale, cele 53 de medalii de aur oferite la Olimpiada de la Rio cat si faptul ca pot constitui o buna sursa de sportivi pentru ciclismul clasic de sosea.
Capitolul 7 – Structura tehnica a ciclismului romanesc

Constituirea unui corp tehnic national care sa coordoneze activitatea loturilor nationale si sa ofere sprijin si consultanta cluburilor si competitiilor organizate atat de federatie cat si de alte entitati publice sau private.
Corpul tehnic sa includa antrenori nationali pentru fiecare lot national, pe categorii de varsta si specialitati cicliste.

Corpul tehnic va fi evaluat si testat de specialisti internationali in fiecare an. 

Corpul tehnic va fi pregatit si consiliat in cadrul unor seminarii sau cursuri organizate in tara cu ajutorul unor specialisti internationali. Antrenorii coordonatori vor beneficia de cursuri si seminarii internationale pentru a putea fi la curent cu ultimele inovatii din domeniu.
Capitolul 8 – Corectitudine si etica

Arbitrii reprezinta o component esentiala pentru disciplina ciclista. Acestia asigura evaluarea competitorilor si corectitudinea  rezultatelor. 

In cadrul Federatiei va fi creata o comisie speciala de arbitraj cu statut autonom in ceea ce priveste luarea deciziilor, delegarile si evaluarile.

Comisia va fi aleasa de catre arbitrii nationali, prin vot direct. Scopul acesteia va fi sa asigure arbitraje la toate competitiile organizate in Romania, sa apere si sa sustina deciziile luate de arbitrii si persoana acestora, sa sprijine si sa promoveze arbitrii romani pentru a deveni comisari UCI.

Federatia va dezvolta programe de prevenire si combatere a dopajului in colaborare cu autoritatile publice centrale pentru a putea crea un mediu curat, propice dezvoltarii sportului. 

